Sezóna na koupališti Jindřich byla zahájena
V pátek byla zahájena sezona na letním koupališti Jindřich. Radnice v letošním roce investovala do modernizace vstupu, což určitě návštěvníci ocení. Další novinkou je otevření nealko baru. Více už v první reportáži.
Přesně takhle to vypadalo na havířovském koupališti ještě v dubnu. Neutekla dlouhá doba a tady je výsledek. Na začátku června se uskutečnilo slavnostní zahájení sezóny 2025, na kterém byly mimo jiné představeny také novinky.
Nazim Afana, ředitel SSRZ Havířov: "Já bych chtěl pozvat celou veřejnost na naše letní koupaliště právě z důvodu, že jsme rekonstruovali kompletně vstup na toto koupaliště, usnadnili jsme vchod pomocí vstupenek na QR kód automatizovanými turnikety. Dále jsme zpřístupnili druhé patro v našich budovách kolem bazénu, kde je nově kuřácká zóna, je tam sluneční terasa, nově se tam otevřel i nealko bar. Takže si myslím, že i pro tuto sezónu bude mít veřejnost plno vyžití. V tomto roce byla naplno spuštěna fotovoltaická elektrárna, která je zde na budovách instalována. Tato fotovoltaika nám výrazně pomáhá v těch extrémních dnech a fotovoltaika může dočasně zastoupit a snížit spotřebu elektrické energie i během sezóny."
Daniel Vachtarčík (HPH), náměstek primátora Havířova: "Celý systém, včetně těch automatizovaných turniketů, stál tři miliony dvě stě tisíc korun, včetně DPH. To vše bylo financováno ze schváleného rozpočtu Správy sportovních a rekreačních zařízení."
Město již dopředu avizovalo, že zvelebování koupaliště bude pokračovat a tak se také děje. 
Ondřej Baránek (ANO), primátor Havířova: "My jsme to avizovali, že to je jedna z věcí, kterou hodláme dělat, hodláme investovat do infrastruktury, a toto je jeden z příkladů, co prostě děláme. Turnikety odpovídají dnešním standardům, a zejména to potom dobře kvitují pracovnice, které tam sedí a jsou v komfortním prostředí, v takovém, jaké odpovídá dnešní době. Do budoucna plánujeme další investice, rádi bychom ještě zrekonstruovali bazén pod skokanskou věží, samozřejmě oplocení a takové další běžné záležitosti."
Lidé se mohou v rámci letošní sezóny těšit také na několik atraktivních akcí a zážitků, jako jsou například crossfitové závody. 
---
Mobilní radnice tentokrát na téma Dobrovolní hasiči
Dobrovolní hasiči jsou klíčovou součástí integrovaného záchranného systému a jejich zřizovatelem je město. V Havířově působí dvě jednotky. O jejich činnosti mohli lidé diskutovat na náměstí Republiky v rámci mobilní radnice.
V centru Havířova se opět uskutečnila další část projektu Mobilní radnice, která má za úkol přiblížit činnost havířovského magistrátu lidem, diskutovat s nimi a řešit s nimi jejich problémy, včetně konkrétního zvoleného tématu. Tím se stali protentokrát dobrovolní hasiči.
Ondřej Baránek, primátor města Havířov: “Každoměsíční výjezd mobilní radnice má nějaké téma a bezpečnost obecně je velké téma. A jedním z nedílných součástí samozřejmě jsou hasiči, a to jak profesionální, tak dobrovolní. My máme dvě dobrovolné skupiny hasičů, v Životicích a na Šumbarku, kteří s námi spolupracují velmi úzce, my je podporujeme, a chceme, aby požární bezpečnost jako taková byla zachována, chceme rozšířit povědomí lidí o této jednotce, a proto jsme tady.”
V Havířově se na podporu dobrovolného hasičství koná také největší neoficiální mistrovství mladých dobrovolných hasičů z řad dětí a dospívajících. To vše nejen z důvodu, že se dobrovolní hasiči dlouhodobě potýkají s úbytkem ve svých řadách, ale také jako podpora alternativy ke kterémukoli sportu. 
Ondřej Baránek, primátor města Havířov: “Pokud mě paměť neklame, účastní se toho více než šest set padesát dětí. Je to opravdu jedna z největších akcí, která je po republice konána, a my jsme velmi rádi, že ta obsazenost je tak vysoká, a budeme to podporovat. Chceme vybavit ty dobrovolné hasiče prostředky, které potřebují ke své práci, chceme je podpořit v tom, aby ty děti přilákali k tomu sportu, který je má připravit na budoucí například hasičské povolání, ale je to víceméně všestrannost, to, co nás zajímá.”
Sami dobrovolní hasiči vnímají úbytek ve svých řadách jako palčivý problém, který v momentální situaci není zcela řešitelný. Většina dobrovolných hasičů vykonává tuto činnost na úkor svých rodin a volného času. 
Jakub Ponzer, zástupce velitele JSDH Havířov-Životice: “Těch palčivých problémů je víc, je to po celé republice. Ten největší problém je nedostatek lidí, s kterým se potýká dneska skoro každá jednotka v republice. Jsou s tím velké problémy, nejsme schopni obsadit směny, někdy i výjezd, takže třeba z družstva tři plus jedna vyjedou jenom dva hasiči, což je strojník a velitel, takže na tom zásahu aspoň doplní vodu. Ale tohle je jeden z těch největších problémů, potom jsou další takové ty menší problémy, co se týká třeba financování techniky, financování těch lidí, případně nějaké refundace, když ten člověk musí odejít z práce, tak to jsou takové ty drobnější problémy, které se řeší.” 
Zdeněk Chvojka, velitel JSDH Havířov-Město: “Dobrovolných hasičů ubývá, nemůžeme sehnat lidi, takže snad to tady trošku můžeme osvětit, vysvětlit. Prostě mezi mladými není zájem.”
Projekt Mobilní radnice občané Havířova využívají, aby diskutovali nejen o problémech spojených s hlavním tématem každého měsíce, ale i k řešení problémů, se kterými se potýkají v rámci města.
anketa: návštěvník Mobilní radnice: “Zas je dobrý, že se může kdokoliv zeptat na nějakou otázku a oni ochotně odpoví a i těch hasičů je dobré, že se může zeptat, a je to dobré pro lidi.” 
Město se nadále snaží dobrovolné hasiče podporovat, protože nejen ti se potýkají s úbytkem.
---
RC Havířov byl pořadatelem Moravského přeboru dětí
Havířovský ragby klub byl pořadatelem Moravského přeboru dětí, na který přijelo na 25 týmů. Klub ale připravil pro děti i veřejnost celodenní program, včetně soutěží.
Ragby den si nenechaly v Havířově ujít stovky nadšených dětí. Nejdříve se konal Moravský přebor, kdy ale vůbec nezáleželo, jak se děti umístí. Malí sportovci měli za úkol nasbírat zkušenosti a hlavně si užít zábavu.
Radomír Kloda, předseda RC Havířov: “Máme naštěstí dvě hřiště atletické a ragbyové. Na ragbyovém hrají kategorie do dvanácti let a tady na tom atletickém hráči do osmi let a do deseti let. Naše unie ragbyová rozhodla, že tu té mládeže, aby se někteří necítili, že skončili třeba třetí, čtvrtí, osmí. Jedná se o to, aby si zahráli, aby se ragby učili a aby tam byla kamarádská soudržnost a ne velká rivalita.” 
Velké zastoupení měl na turnaji i domácí klub.
Radomír Kloda, předseda RC Havířov: "Máme tady týmy ze všech kategorií. V kategorii U8 jeden, v kategorii U10 dva týmy a v kategorii U12 máme jeden tým. Děti samozřejmě se připravujeme dvakrát týdně. Máme tréninky, jezdíme na turnaje, které se pořádají na té moravské oblasti a byli jsme i v Praze. U12 skončila velmi dobře. Z českých týmu skončila čtvrtá, protože tam jsou i zahraniční týmy."
anketa: “Mě baví celkově ten sport, mám ho rád. Hraju tak rok a půl.” Jak ses připravoval na turnaj a jak se těšíš? Hodně se těším, pokusím se, aby jsme všechno vyhráli.” 
anketa: “Hraju to kvůli mé kamarádky, ona také hraje ragby.” A jak to vidíš dneska ten turnaj? “Možná vyhrajeme.”
anketa: “Na ragby mě baví hlavně skládání a hraní.” Je to tvůj dneska první velký zápas, nebo už jsi na takovém byl? “Na dvou jsem byl a toto je třetí. Budeme se snažit, aby jsme byli, co nejlepší.”
anketa: “My jsme přijeli z Brna a těšil jsem se hrozně moc. Ještě jsme nehráli, ale teď budeme hrát myslím s Bystrcí.”
anketa: "Ragby hraju rok a baví mě na tom přihrávky.” A jaká jste parta? “Dobrá.”
anketa: “Já jsem tady v Havířově poprvé a docela se mi tady líbí. Na ragby mě baví hlavně vyhrávat.” A jak si myslíš, že to dneska dopadne? “Myslím, že dobře.”
Po turnaji na děti čekala celodenní zábava a diváci se mohli podívat i na další přátelská utkání. Jen o týden později byl Havířov pořadatelem republikového přeboru v kategorii U12. 
---
